
RENCANA PELAKSANAAN PEMBELAJARAN 

Satuan Pendidikan : SD Negeri Ringin Putih 3 

Kelas / Semester : 6 / 1 

Tema   : 5. Kewirausahaan 

Sub Tema  : 1. Kerja Keras Berbuah Kesuksesan 

Pembelajaran ke : 4 (empat) 

Alokasi Waktu : 10 Menit 

A. Tujuan Pembelajaran 

1. Dengan mengamati gambar dan tanya jawab tentang wirausaha, 

siswa mampu mengidentifikasi berbagai contoh keberagaman 

wirausaha dalam kehidupan sehari-hari secara tepat. 

2. Dengan berdiskusi dan mambaca buku tentang wirausaha, siswa 

mampu menjelaskan sifat-sifat yang harus dimiliki seorang 

wirausahawan dalam kehidupan sehari-hari dengan tepat. 

B. Kegiatan Pembelajaran 

1. Kegiatan Pendahuluan 

a. Memberi salam dan mengkondisikan suasana kelas yang 

menyenangkan 

b. Mengajak berdoa dan mengecek kehadiran siswa. 

c. Menanyakan pentingnya kerja keras dalam kesuksesan suatu usaha. 

d. Menyampaikan tujuan pembelajaran. 

e. Menyampaikan garis besar cakupan materi yang akan dipelajari. 

f. Menyampaikan metode pembelajaran dan teknik penilaian yang akan 

digunakan. 

2. Kegiatan Inti 

a. Siswa mengamati gambar tentang contoh keberagaman wirausaha. 

b. Siswa menyebutkan contoh keberagaman wirausaha yang ada dalam 

kehidupan sehari-hari. 

c. Siswa berdiskusi dengan kelompoknya masing-masing tentang sifat-

sifat yang harus dimiliki seorang wirausahawan dalam kehidupan 

sehari-hari. 

d. Membaca buku referensi atau buku teks untuk menjawab permasalahan 

terkait dengan keragaman wirausaha. 

e. Siswa mempresentasikan hasil diskusi. 

f. Membuat kesimpulan bersama tentang keberagaman wirausaha dalam 

kehidupan sehari-hari. 

g. Tes akhir berkaitan dengan materi keragaman wirausaha dalam 

kehidupan sehari-hari. 



 

3. Kegiatan Penutup 

a. Mengajak siswa membuat kesimpulan tentang keragaman wirausaha 

dalam kehidupan sehari-hari. 

b. Mengajak siswa merefleksi kegiatan pembelajaran yang telah 

dilaksanakan. 

c. Memberikan tugas kepada siswa dan mengingatkan siswa untuk 

mempelajari materi yang akan dibahas pada pertemuan berikutnya. 

C. Penilaian Pembelajaran 

a. Penilaian sikap dilakukan selama pembelajaran melalui pengamatan. 

b. Penilaian pengetahuan dilakukan dengan tes lisan dan tulis selama proses 

pembelaaran. 

c. Penilaian ketrampilan dilakukan dengan menentukan permasalahan yang 

dapat diselesaikan dengan konsep volum balok. 
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